



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Pernambuco
Campus Vitória de Santo Antão/Diretoria de Administração e Planejamento/Comissão de Seleção de Estagiários

SELEÇÃO PARA O PROGRAMA DE ESTÁGIO NÃO OBRIGATÓRIO REMUNERADO DO IFPE - CAMPUS VITÓRIA DE SANTO ANTÃO

ERRATA DO EDITAL CVSA/IFPE Nº 25, DE 18 DE OUTUBRO DE 2024

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Pernambuco – *Campus* Vitória de Santo Antão, através da Comissão de Seleção de Estagiários, Portaria CVSA/IFPE nº 73, de 19 de junho de 2024, torna pública a ERRATA do Edital CVSA/IFPE nº 25, de 18 de outubro de 2024, nos seguintes itens:

ONDE SE LÊ:

3.3. Quadro de vagas para nível técnico:

NÍVEL TÉCNICO				
ÁREA DE ATUAÇÃO	PERFIL EXIGIDO	CARGA HORÁRIA	CÓD. OPÇÃO	TOTAL DE VAGAS
Agropecuária	Estudante do 2º período do curso de Agropecuária; ou Estudante do 2º período do curso de Zootecnia; ou Estudante do 2º período do curso de Agricultura.	20 HORAS SEMANAIS	115	1 + CR
Agroindústria	Estudante do 2º período do curso de Agroindústria.	20 HORAS SEMANAIS	116	1 + CR

LEIA-SE:

3.3. Quadro de vagas para nível técnico:

NÍVEL TÉCNICO				
ÁREA DE ATUAÇÃO	PERFIL EXIGIDO	CARGA HORÁRIA	CÓD. OPÇÃO	TOTAL DE VAGAS
Agropecuária	Estudante do 2º ao 5º período do Curso Técnico em Agropecuária Integrado ao Médio; ou Estudante do 2º Módulo do Curso Técnico em Zootecnia Subsequente ao Médio; ou Estudante do 2º módulo do Curso Técnico em Agricultura Subsequente ao Médio	20 HORAS SEMANAIS	115	1 + CR

Agroindústria	Estudante do 2º ao 5º período do Curso Técnico em Agroindústria Integrado ao Médio; ou Estudante do 2º módulo do Curso Técnico em Agroindústria Subsequente ao Médio	20 HORAS SEMANAIS	116	1 + CR
---------------	---	-------------------	-----	--------

**ONDE SE LÊ:
ANEXO I
CRONOGRAMA**

PERÍODO	ATIVIDADE	LOCAL
18 de outubro de 2024	Publicação do Edital do Processo Seletivo de Estagiários	IFPE <i>Campus</i> Vitória e no site www.ifpe.edu.br/campus/vitoria
18/10/2024 a 31/10/2024	Inscrições e envio da documentação	Exclusivamente através do e-mail: cse@vitoria.ifpe.edu.br
01/11/2024	Resultado Parcial (análise da documentação)	IFPE <i>Campus</i> Vitória e no site www.ifpe.edu.br/campus/vitoria
04/11/2024	Prazo para interposição de recurso administrativo	IFPE <i>Campus</i> Vitória e no site www.ifpe.edu.br/campus/vitoria
06/11/2024	Resultado final	IFPE <i>Campus</i> Vitória e no site www.ifpe.edu.br/campus/vitoria
07/11/2024	Publicação de Edital para Procedimento de Heteroidentificação	IFPE <i>Campus</i> Vitória e no site www.ifpe.edu.br/campus/vitoria

**LEIA-SE:
ANEXO I
CRONOGRAMA**

PERÍODO	ATIVIDADE	LOCAL
18 de outubro de 2024	Publicação do Edital do Processo Seletivo de Estagiários	IFPE <i>Campus</i> Vitória e no site www.ifpe.edu.br/campus/vitoria
18/10/2024 a 07/11/2024	Inscrições e envio da documentação	Exclusivamente através do e-mail: cse@vitoria.ifpe.edu.br
08/11/2024	Resultado Parcial (análise da documentação)	IFPE <i>Campus</i> Vitória e no site www.ifpe.edu.br/campus/vitoria

11/11/2024	Prazo para interposição de recurso administrativo	IFPE <i>Campus</i> Vitória e no site www.ifpe.edu.br/campus/vitoria
13/11/2024	Resultado final	IFPE <i>Campus</i> Vitória e no site www.ifpe.edu.br/campus/vitoria
14/11/2024	Publicação de Edital para Procedimento de Heteroidentificação	IFPE <i>Campus</i> Vitória e no site www.ifpe.edu.br/campus/vitoria

(assinado eletronicamente)
LUÍS LUCAS DANTAS DA SILVA
Diretor Geral do IFPE *Campus* Vitória de Santo Antão

(assinado eletronicamente)
ANDERSON ROBERTO DE LACERDA MENEZES
Presidente da Comissão de Seleção de Estagiários



Documento assinado eletronicamente por **Anderson Roberto de Lacerda Menezes**, **Auxiliar em Administração**, em 31/10/2024, às 16:06, conforme art. 6º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifpe.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **1477010** e o código CRC **D586B2AB**.